Câu 1:  [0D3-2.15-2] Phương trình 
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Câu 2:  [0D3-2.15-2] Phương trình 
[image: image11.wmf]11

xx

+=-

 tương đương với phương trình.
A. 
[image: image12.wmf]0

x

=

.
B.  
[image: image13.wmf]2

30

xx

-=

.
C.  
[image: image14.wmf]3

x

=

.
D.  
[image: image15.wmf]2

0

xx

-=

.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image16.wmf](

)

(

)

2

1

10

110  

30

3  

x

x

xxxthoa

xx

xloai

£

ì

-³

ì

ï

é

+=-ÛÛ=

íí

-=

ê

î

ï

=

ë

î

. Vậy phương trình có nghiệm 
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Câu 3:  [0D3-2.15-2] Phương trình 
[image: image18.wmf]2

413

xxx

+-=-

 có nghiệm là
A. 
[image: image19.wmf]1

x

=

 hoặc 
[image: image20.wmf]3

x

=

.
B.  Vô nghiệm
C.  
[image: image21.wmf]1

x

=


D.  
[image: image22.wmf]3

x

=


Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image23.wmf]2

413

xxx

+-=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image24.wmf]22

30

4169

x

xxxx

-³

ì

Û

í

+-=-+

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image25.wmf]3

1

x

x

³

ì

Û

í

=

î

.
Vậy Chọn B
Câu 4:  [0D3-2.15-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
[image: image26.wmf]13

-=-

xx

 có tập nghiệm là
A. 
[image: image27.wmf]{

}

5

=

S

.
B.  
[image: image28.wmf]{

}

2;5

=

S

.
C.  
[image: image29.wmf]{

}

2

=

S

.
D.  
[image: image30.wmf]=Æ

S

.
Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image31.wmf](

)

2

2

3

30

3

135

2

7100

13

5

³

ì

-³

ì

³

ì

ïï

-=-ÛÛÛÛ=

=

é

ííí

-+=

-=-

ï

ê

î

ï

î

=

ë

î

x

x

x

xxx

x

xx

xx

x


Vậy tập nghiệm của phương trình là: 
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Câu 5:  [0D3-2.15-2] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Giải phương trình: 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 6:  [0D3-2.15-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có 
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 nghiệm phân biệt.
Câu 7:  [0D3-2.15-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Nghiệm của phương trình 
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Câu 8:  [0D3-2.15-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 9:  [0D3-2.15-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình
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Điều kiện xác định: 
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Vậy phương trình 
[image: image72.wmf](

)

1

 có một nghiệm 
[image: image73.wmf]2

x

=

.
Câu 10:  [0D3-2.15-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Vậy phương trình đã cho chỉ có 1 nghiệm.
Câu 11:  [0D3-2.15-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Điều kiện xác định của phương trình: 
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Giải phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có ba nghiệm là 
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Tổng các nghiệm của phương trình là 
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Câu 12:  [0D3-2.15-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Giải phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có nghiệm là 
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Câu 13:  [0D3-2.15-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm.
Câu 14:  [0D3-2.15-2] (HKI - K10 - Marie Curie - HCM - Năm 2021 - 2022) Giải phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có nghiệm 
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Câu 15:  [0D3-2.15-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Cho phương trình: 
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Phương trình (1) trở thành: 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 16:  [0D3-2.15-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập nghiệm 
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Vậy tập nghiệm của phương trình 
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Câu 17:  [0D3-2.15-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 18:  [0D3-2.15-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tổng lập phương các nghiệm của phương trình 
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Suy ra 
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